

ГАПЮК ГАПИНА: «Я ВСЕГДА ВЕРИЛА, ЧТО ИНТЕРЕС К ПОЭЗИИ - ПОКАЗАТЕЛЬ ДУХОВНОСТИ И ЭМОЦИОНАЛЬНОЙ ОТЗЫВЧИВОСТИ...»

Можно найти тысячи причин, почему человек не любит читать стихи, но главная причина всегда в нем самом. Я утверждаю уверенно и с вызовом, что без поэзии не достичь человеку того идеального будущего, о котором мечтают не только поэты. Может поэтому хочу видеть в руках своих учеников (работаю преподавателем литературы в Лисаковском техническом колледже 22 года) не только логарифмическую линейку и гаечный ключ, но и томик стихов.

Существует разное отношение к поэзии — от утилитарного подхода до трепетного чувства. О том, что я люблю стихи, знают все. И о том, что сама никогда стихов не писала - тоже. Но не многие знают, что я сегодня пребываю в неописуемом восторге, что ощущаю неповторимый вкус собственной рифмы, что долгожданная игра со словом затягивает в свои иллюзорные возможности.

В ожидании этого чуда столько лет я жила...

Как случилось — не знаю, но муза неожиданно вдруг ожила.

Нисколько не претендую на вашу оценку, просто хочу поделиться с теми, кому мой восторг будет понятен. Ведь поэзия — однокрылая птица, если нет у нее аудитории...

Я так же, как и Блок, «хочу безумно жить».
«Все сущее хочу увековечить»,
Хочу в бессмертные дорожки проложить,
Не дать порокам душу искалечить.

Я так же, как и Блок, люблю весну.
Люблю проснувшегося ветерка дыхание.
Усталость солнца, отошедшего ко сну,
И сладкое цветов благоуханье.

Я так же, как и Блок, скучаю среди людей,
Под темною вуалью взгляд свой прячу.
Волнует плоть мою великий чародей,
Я встречи с ним, как милостыни кланчу.

В простой судьбе моей оставил след
Законный сын Серебряного века.
С тоской смотрю я прошлому вслед.
Родит ли кто еще такого человека?

Я жизнь люблю. Я жить люблю до слез.
Я в солнечных лучах люблю купаться.
Хочу я раствориться в мире грез
И на земле на грешной навсегда остаться.

Свет луны зеркальный на
больших прудах.

В тихом отдаленье колоко-

Научила побеждать коварство,
Светом и любовью очищала.

Чтобы непременно захотелось
Взять ее в поход или в дорогу.
Без нее чтоб ни пилося, ни елось.
Принимайте «дозы» понемногу.

А когда во вкус всерьез войдете,
Наслаждение от чтения получая,
Вот тогда уж вы меня поймете,
Почему я в нем души не чаю.

Вижу я восторженные взгляды
И улыбок легкое касанье.
Сердцем чувствую: вы встрече были рады.
Оправдала ваше ожиданье?

Можно жить ненавидя, а можно, любя.
В бога верить, или в нем сомневаться.
Быть безумно влюбленным и только в себя,
И над тем, кто слабей, издеваться.

Можно правде служить или быть ей
врагом,
Лицемерить, потом извиняться.

Можно заму-
жем быть, а меч-
тать о другом,
Безоглядно за
счастьем гонять-
ся.

Можно пла-
кать, чужого
отца хороня,
И желать скор-
рой смерти близ-

как давно я этого хотела:
Мысль облечь в особенную форму.
Были немой и душа и тело,
Вдруг нашли гармонию и норму.

Будто бы родник в себе открыла,
Далеко упрятанный годами,
Я б давно уж жажду утолила,
Что случилось? Догадайтесь сами...

Пронеслись мгновенно наши годы,
Отзвенели шумные капли.
Все мы чуда ждали от природы:
Молодыми быть всегда хотели.

Мы хотели вечного движенья,
Сладостного ошущенья счастья.
Голову кружили достижения,
Не пугали бури и ненастья.

Полной грудью воздух мы вдыхали,
Ароматом ночи напоенный.
Под акацией в саду вздыхали,
Уголок найдя уединенный.

В унисон сердца наши стучали,
Вдаль вели нас планы и надежды.
Дня грядущим мы «ВИВАТ» кричали.
Ах, какие ж были мы неведжды.

Знать тогда, конечно, не могли мы,
Что так быстро пронесутся годы.
Никого за это не корим мы:
«У природы нет плохой погоды».

В октябре родился комочек долгожданный,
Тепленький, беспомощный и
такой желанный.
Носиком уткнулся, сопит себе
под мышкой.



Хочу я каждый день встречать рассвет,
Прохладой утреннею умываться.
Желания другого не было и нет:
Хочу я на земле на грешной навсегда
остаться.

Пусть больно, нелегко бывает мне порой,
И тяжело чего-то добиваться,
И жизнь мне кажется насмешкою, игрой,
Хочу я на земле на грешной все-таки
остаться...

Сильное волнение охватило вновь:
Мне приснилась ночью первая любовь.
Небо беспредельное, шорохи, цветы,
Робкие объятия, молодость и ТЫ.

Привкус поцелуя на моих губах,

ла звон
Утром поняла я: это был
лишь сон.

МОИМ УЧЕНИКАМ

Вижу я восторженные взгля-
ды
И улыбок легкое касанье.
Сердцем чувствую: вы
встрече рады.
Оправдаю ль ваше ожида-
нье?

Я «больна» литературой с детства.
Эту хворь не вылечить годами.
От нее мне никуда не деться,
Я хочу, чтоб было так же с вами.

Чтобы книга стала вам лекарством,
В трудные минуты помогала.



ким.

В дальний путь
дать соседу боль-
ного коня,

Провожая по-
клоном низким.

Можно встречу
назначить и не прийти.

Пунктуальность ценя, притворяться.

И туда, где не ждали, без спроса зайти,
И в ошибках людских разбираться.

А еще можно думать, что ты всех умней,
И не слышать насмешек колких.
Можно жить, не оставив своих корней,
Хищно жить и бездушно, как волки.

Каждый сам выбирает дорогу свою,
Перенять чужой опыт не хочет.
Не гадайте, где быть вам: в аду иль в раю,
Уж всевышний за вас похлопочет.

Не могу понять я, что случилось?
Я стихами вдруг заговорила.
Так легко и просто получилось,
Словно душу настезь отворила.

Вкусно, аппетитно чмокает пу-
стышкой.

О тебе, родной мой, столько лет
мечтала.

Ты когда родился, в облаках
летала.

Песни колыбельные напевала
ночью,

Счастье материнское увидела
воочью.

Вырастал комочек, дочкой ста-
новился.

Вот и у меня смысл жизни по-
явился.

Щедро позаботилась обо мне
природа:

В детях — наше счастье, продол-
жение рода.

Мне с тобой комфортно и легко,
Ты таким заботливым бываешь,
Мыслишь ты масштабно, глубоко,
Обо всем с тобою забываешь.

Мне с тобой уютно и тепло,
Знаешь ты всегда, о чем мечтаю,
Мне с тобой и в темноте светло.
Обо всем с тобою забываю.

Ласковый, любимый мой, родной,
Ты такой единственный на свете.
Связан ты одной судьбой со мной,
За любовь и счастье ты в ответе.

Вижу, удивила я тебя.
Скажешь ты: «Таким себя не знаю».
Ты прости и не суди меня,
О тебе я, о таком... мечтаю.